

В рамках нацпроекта «Здравоохранение в селах Рузаевского района установлены модульные медпункты

В этом году в рамках национального проекта «Здравоохранение» в сельских поселениях Рузаевского района будут построены семь фельдшерско-акушерских пунктов. Три ФАПа уже возведены.

Например, ФАП в Палаевке возведен в самом центре села. По соседству расположены магазин и сельская администрация. Внутри здание довольно обширное – здесь будет приемная, процедурный и акушерский кабинеты, есть подсобное помещение для лекарств и аптеки.

В ближайшее время завезут и все необходимое оборудование. Скоро к фельдшерско-акушерскому пункту будут подключены все коммуникации. Водоотведение уже готово. Сейчас идет благоустройство территории. Аналогичная ситуация в Инсар-Акшине и Аргамакове.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.